
 

 

2024年 7月 18日（木） 

17LIVE 株式会社 

17LIVE 株式会社（東京都渋谷区、代表取締役：ジョセフ・フア、URL：https://jp.17.live/）が運営する日本最大級のライ

ブ配信アプリ｢17LIVE（イチナナ）」は、アプリ内のユーザーを対象に『推し活×V ライバーに関する実態調査』を実施しま

したので、お知らせいたします。 

また、「今後 17LIVEでライブ配信をしてほしい芸能人」についての調査も実施し、2022年のユーザー実態調査に続き、

再びマツコ・デラックスさんが 1位となりました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

＜調査結果サマリー＞ 

・約 5割(47.7%)が「推し活をしている」と回答し、そのうち約半数（49.7%）が「会社員」という結果に！ 

・5人に 1人（20.9%）が「V ライバー・VTuber」に推し活をしていることが判明！ 

「V ライバー・VTuber」への注目が高まっていることがうかがえる。 

・７割(7１.9%)が推し活に月 1万円以上お金を費やすことが判明！ 

近年の物価上昇の流れがあるなかでも推し活市場に多くのお金が流入していることが明らかに。 

・17LIVE でライブ配信をしてほしい芸能人 1位は、再びマツコ・デラックスさんに！ 

2位に「あのちゃん」、3位に「千鳥」、4位に「大谷翔平」、5位に「山田裕貴」で今話題の人が上位にランクイン。 

 

【「推し活×V ライバーに関する実態調査」概要】 

調査主体：17LIVE 株式会社 

調査期間：2024年 6月 20日（木）～6月 2４日（月） 

調査対象：「17LIVE（イチナナ）」アプリのユーザー 

調査方法：アプリ内アンケート 

回答者数：2,447人（有効回答者数） 

 

※本プレスリリースの内容を引用される際は、以下のご対応をお願いいたします。 

・引用元が「17LIVE の調査」である旨の記載 

・「17LIVE」の該当記事（URL：https://wp.me/pcztUV-6c8）へのリンク設置 

＜「17LIVE（イチナナ）」利用ユーザー実態調査＞ 

2024年「17LIVEラボ」調査第 1弾！『推し活×Vライバー』に関するユーザー調査 

推し活をしている人の 5人に 1人が「V ライバー・VTuber」を推していることが判明！ 

〜今後 17LIVE でライブ配信をしてほしい芸能人調査も実施！再びマツコ・デラックスさんがトップに〜 

https://jp.17.live/
https://wp.me/pcztUV-6c8


【アンケート内容詳細】 
1. 約 5 割（47.7％）が「推し活をしている」と回答し、そのうち約半数（49.7％）が「会社員」という結果に！ 
「現在、推し活をしていますか」という質問に対して、47.7%が「している」と回答し、多くの人が推し活をしていることが分か

りました。また、推し活をしている人のうち最も多かった職業は 49.7％で「会社員」がトップとなり、2位が「アルバイト・パー

ト」、3位が「自営業・個人事業」という結果になりました。 

 

 

2. 5 人に 1人（20.9%）が「V ライバー・VTuber」に推し活をしていることが判明！ 
「2024年上半期に一番 推し活をした対象を教えてくださ

い」という質問に対して、「推し活をしている」と回答した人の

うち最も多かった回答が、27.7%で「アーティスト」となりまし

た。2位は 20.9%で「V ライバーや VTuber」、3位は 11.3%

で「アイドル」という結果になり、5人に 1人が「V ライバー」

や VTuber」に推し活をしていることが明らかになりました。ま

た「V ライバーや VTuber」と回答した人に向けて、「1番推

しの V ライバーもしくは VTuberを教えてください」と聞いた

ところ、V ライバーの久遠瞬さん、月守ルナさん、武士来舞

さんや、VTuberのしぇりーさんらが支持を集めていることも

分かりました。 

 

3．約 7 割（71.9%）が月 1 万円以上推し活に費やしていることが判明！ 
「月平均でどのくらいの金額を費やしているかを教えてください。」という質問に対して、「推し活をしている」と回答した人

のうち最も多かった回答が、31.9%で「１万円以上～3万円未満」となりました。2位は 28.1%で「0～1万円未満」、3位は

15.8%で「3万～5万」という結果になり、日本経済全体が物価高の傾向にある中で、推し活をしている人のうち約 7割が 1

ヵ月で 1万円以上推し活に費やしていることがわかりました。また、「V ライバーや VTuber」を推している人の約 6割（61.

４%）がギフティング（投げ銭）に 1万円以上を費やしており、「V ライバー・VTuber」市場の人気・盛り上がりは依然継続し

ているものと見ることができます。 

 

 

 

 

 

 



4．17LIVE でライブ配信をしてほしい芸能人 1位は、再びマツコ・デラックスさんに！ 
今後「17LIVE」でライブ配信をして欲しい芸能人 No.1は、全体投票数の 23.6%を獲得した、マツコ・デラックスさんが選ば

れ、2022年に実施したユーザー調査に続いて 2回連続の 1位に輝きました。2位にあのちゃん、3位に千鳥さん、4位

に大谷翔平さん、5位に山田裕貴さんが選ばれました。上位にランクインしている方は、テレビへの出演数が多い方や歴

史的偉業を成し遂げているスポーツ選手、最も話題を集めた俳優など、今年話題の著名人が多くの支持を集める結果と

なりました。 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

「17LIVE」視聴方法 

以下より無料の「17LIVE」アプリをダウンロードし、アカウントをご登録ください。（※） 

アプリダウンロード：https://17apps.onelink.me/i7CY/17LivePR  

 

 

 

 

 

※アプリ内には一部有料のメニュー・コンテンツがあります。なお、通信料はお客様のご負担となります。 

 

「17LIVE（イチナナ）」について 

“人と人のつながりを豊かにすること。”をミッションに掲げる「17LIVE（イチナナ）」は、世界で 5,000万以上のユーザーを

有する日本最大級のライブ配信プラットフォームです（2023 年 2月時点）。ひとつの空のもと、七つの大陸を舞台に、ライ

バー（配信者）とリスナー（視聴者）が「今この瞬間」を共有し、リアルタイムで喜びや感動を分かち合える世界を目指して

います。 

「17LIVE」 公式 HP： https://jp.17.live/  

X（旧 Twitter）： https://twitter.com/17livejp  

Facebook： https://www.facebook.com/17LIVEJP/  

Instagram： https://www.instagram.com/17livejp/ 

YouTube： https://www.youtube.com/channel/UCFf5qroAMTQ6x32YVjOcQBw 

https://17apps.onelink.me/i7CY/17LivePR
https://jp.17.live/
https://twitter.com/17livejp
https://www.facebook.com/17LIVEJP/
https://www.instagram.com/17livejp/
https://www.youtube.com/channel/UCFf5qroAMTQ6x32YVjOcQBw

